

România
Județul Gorj
Comuna Licurici
Consiliul Local Licurici
Nr. 2242 din 09.04.2020

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 09.04.2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Licurici

Ședința începe la ora 16,00.

Consiliul Local al comunei Licurici, a fost convocat în baza dispoziției Viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Licurici nr. 108 din 08.04.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Licurici în ședință extraordinară de îndată în data de 09.04.2020, telefonic, prin grupul de WhatsApp al Consiliului Local Licurici, prin invitații scrise și prin afișarea acestora la sediul instituției și în Monitorul Oficial Local, în temeiul art.196 alin.(1), lit (b) din Ordonanța de Guvern nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Proiectul de hotărâre, precum și materialele însoțitoare au fost transmise tuturor consilierilor locali. Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul primăriei.

Lucrările prezentei ședințe extraordinare a Consiliului Local al comunei Licurici se desfășoară în sala de ședință a consiliului local din sediul situat Comuna Licurici, sat Frumușei, nr.69, județul Gorj.

Având în vedere situația pandemică la nivelul țării s-a hotărât ca membrii consiliului să intre în număr de câte trei pentru a se supune la vot proiectul.

Din numărul total de 11 de consilieri locali în funcție sunt prezenți la deschiderea ședinței 9 consilieri locali, după cum urmează: Armășelu Popescu -Aurelian, Calotescu Ilie, Cojocaru Ion -Nicolae, Calotescu Ion, Diaconescu Mircea, Măciucă Vasile, Moldovan Dragoș, Pirjol Ovidiu Ion și Pîșcu Gheorghe, lipsind de la ședință domnii consilieri, Catrinoiu Norel și Ciobanu Adrian.

Lista consilierilor locali convocați și a celor prezenți constituie anexă la procesul verbal de ședință și se va depune la dosar.

La ședință participă și domnul secretar general, Stroe Ion- Marius.

D-nul președinte de ședință, consilier local Calotescu Ion:

Întrucât ședința este legal constituită, declar ședința deschisă.

Au primit toți consilierii materialele proiectului de hotărâre care este pe ordinea de zi.

Ordinea de zi propusă pentru astăzi, este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar Spitalului de Urgență Targu Carbunesti.

Domnul viceprimar Măciucă Vasile:

Domnilor consilieri după cum știți spitalul de la Târgu Carbunești a fost desemnat spital de COVID iar situația spitalelor din țara ne-a fost prezentată la stiri și știm ca se confruntă cu situații de nedescris privind echipamentele, și ne-a fost transmisă și o adresa prin care ne-a fost solicitat sprijinul, de aceea am zis dacă putem să ajutăm și

noi cu o sumă de bani ar fi bine să ajutăm, de aceea v-am convocat astăzi la această ședință.

D-nul președinte de ședință, consilier local Calotescu Ion:

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre supus spre dezbateră și aprobare consiliului local.

Cine este pentru ? unanimitate - 9 voturi „, pentru”;

Împotrivă ? nu sunt;

Abțineri ? nu sunt,

Vă mulțumesc!

Stimați colegi, dacă nu mai sunt și alte discuții asupra proiectului de hotărâre, declar închise lucrările ședinței extraordinare a consiliului local de astăzi, la ora 16:20.

Drept care s-a încheiat procesul -verbal al ședinței extraordinare de astăzi,
09.04.2020.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

**Consilier local,
Calotescu Ion**

**Întocmit,
Secretar general,
Stroe Ion-Marius**

